

区自然资源局

组织开展“学习贯彻党的十九届六中全会精神”主题党日活动的

本报讯 为深入学习贯彻党的十九届六中全会精神,巩固深化“不忘初心、牢记使命”主题教育成果,号召全局党员以史为鉴、开创未来,埋头苦干、勇毅前行。近日,区自然资源局组织开展“学习贯彻党的十九届六中全会精神”主题党日活动的,会议传达了学习了《中国共产党第十九届中央委员会第六次全体会议公报》,全局党员干部及入党积极分子参加了活动。

会议认为,党的十九届六中全会是在庆祝中国共产党成立一百周年的重要时刻,在两个一百年奋斗目标的历史

交汇期,我党迎来的又一次意义重大的盛会。要深刻领会全面总结党的百年奋斗重大成就和历史经验的重大意义,深刻领会党的百年光辉历程和重大成就,深刻领会党百年奋斗的历史意义和宝贵历史经验,深刻领会党团结带领人民踏上新的赶考之路的重大要求,在新征程上书写属于新时代的恢宏史诗。

会议强调,要把学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神作为一项重要的政治任务,纳入党史学习教育,通过自主学习、集中学习、专题宣讲等多种形式的传达学习全会精神,

进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,切实把全体党员干部的思想和行动统一到全会精神上来;要按照区委、区政府的统一部署,在上级主管部门的正确指导下,对照年初目标管理绩效考核指标及各项重点工作目标,主动担当作为,认真履职尽责,聚焦国土空间规划编制、用地保障、自然资源保护监管、不动产登记、挂图作战重点项目建设、“房地一体”确权登记等方面持续发力,全力完成全年各项工作任务;要加大对《新土地管理法》《土地管理法实

施条例》《城乡规划法》等自然资源相关法律法规的学习研究,提高业务工作能力和水平,争做“忠诚、实干、担当、奉献”的自然资源人,奋力开创自然资源工作新局面,为实现自然生态宜居宜业宜游的台儿庄贡献自己的力量,以优异成绩迎接党的二十大召开。

(通讯员 高文彬)



运河街道

召开党建引领社区志愿服务精准服务困难群众专题部署会

运河街道讯 近日,运河街道召开党建引领社区志愿服务精准服务困难群众专题部署会议。

会上,宣读了《关于印发〈党建引领村(社区)志愿服务精准服务困难群众的实施办法〉的通知》和《运河街道党建引领社区志愿服务精准服务困难群众工作明白纸》,并对志愿服务精准服务困难群众工作做出了细致安排,倒排工期,明确工作各阶段时间节点。

会议强调了三点要求:一是提高认识。各社区务必高度重视,抓好党建引领社区志愿服务,深入推进“我为群众办实事”活动,是牢固树立以人民为中心发展思想的重要表现和服务群众、造福群众的重要途径。二是务求实效。各社区务必细致研究、认真部署,选优培强志愿者队伍,扎扎实实开展志愿服务活动,切实为困难群众解决实际问题,杜绝“一阵风”,推动服务工作常态化制度化运行。三是强化指导。运河街道组织、宣传、民政等部门之间务必要加强合作,坚持“各司其职、协同配合”的原则,根据实际需求,定期开展实地督导、业务培训等活动,为做好志愿服务困难群众工作打下坚实基础。

(通讯员 石凤男)

邳庄镇

举办“新农村新生活”技能培训班

邳庄镇讯 为进一步团结带领广大农村妇女积极投身社会主义新农村建设,提升她们创业就业、服务家庭、服务社会的本领,近日,邳庄镇在新时代文明实践所举办了“新农村新生活”培训暨重点技能培训。邳庄镇30余名村妇联主席和妇女代表参加培训。

培训过程中,两名专业点培训师围绕中式面点制作技巧,采取理论加实践的教学方式,用通俗易懂的语言为学员们讲解了多种面点知识,并手把手指导大家进行现场制作,现场气氛热烈浓厚,学员们热情高涨。学员们纷纷表示,参加此次培训,不仅激发了学习制作面点的兴趣,更提高了自身的动手能力,学到了很多生活中实用的知识和技术,受益匪浅。今后会把所学的技术充分运用到日常生活和工作中去,并鼓励带动周边更多妇女同志学习新技术,进一步提高农村生活质量。

下一步,邳庄镇将以满足更多农村群众的培训需求为出发点,进一步扩大培训广度、延伸培训深度,不断提升广大农村群众的专业技能和综合素质,不断改进农村生活方式、提高农村生活品质、推动乡村全面振兴。

(通讯员 侯成玺)

区公共就业和人才服务中心

发放稳岗补贴 惠及企业职工

本报讯 为切实减轻疫情对企业生产经营的影响,今年我区持续实施援企稳岗政策。截至目前,我区已累计为126家参保企业发放稳岗补贴85.7万元,惠及职工9339人。

今年以来,为加快政策落实,我区稳岗返还实行“静默认证”、“无形认证”,变“人找政策”为“政策找人”。对符合条件的企业免于申请,只要进行信息确认即可。另外,为了使企业少跑腿或零跑腿,引导企业进行全程网办,通过“枣庄市人力资源和社会保障”或“山东政务服务网(枣庄市)”等系统进行确认,公共就业和人才服务机构对企业提交的材料进行即时认证确认信息,实现了秒批秒办。

据了解,稳岗返还资金主要用于职工生活补助、缴纳社会保险费、转岗培训、技能提升培训等支出。援企稳岗政策的实施,降低了企业用工成本,缓解了企业资金压力,对支持实体经济,特别是中小微企业平稳健康发展,稳定就业岗位、减少失业发挥了积极作用。

(通讯员 孟梅)

马兰屯镇

召开疫苗接种工作推进会议

马兰屯镇讯 11月23日,马兰屯镇召开疫苗接种工作推进会议,马兰屯镇党主要负责同志主持会议并讲话,在家科级干部、管区主任、相关部门负责人等参加。会议调阅了近期新冠病毒疫苗接种情况,并对下一步工作进行安排部署。

会议要求,要提高思想认识,坚持把疫苗接种工作作为当前重要工作来抓,全力以赴做好新冠病毒疫苗加强针接种以及3-11岁人群新冠病毒疫苗接种工作。要聚焦重点人员,全方位抓好协调对接,精心安排部署,做到目标人群“应接尽接”。要坚决克服麻痹思想,进一步压实工作责任,用实际成效体现责任担当。

(通讯员 李昱霖)

艾草喜获丰收



近日,张山子镇中草药种植园内万亩艾草迎来成熟期,农民们在种植园内忙碌着收割,感受丰收带来的喜悦。

武山 摄

泥沟镇

召开党建引领村志愿服务工作安排部署暨基层党建工作推进会议

泥沟镇讯 近日,泥沟镇召开党建引领志愿服务工作安排部署暨基层党建工作推进会议。各行政村支部书记、各村及机关骨干志愿者代表参加会议。

会议传达了《关于印发〈党建引领村(社区)志愿服务精准服务困难群众的实施办法〉的通知》,并就重点工作任务提出了具体要求和安排

部署。会议强调,一要讲政治。各村党支部书记必须加强思想自觉、政治自觉和行动自觉,严格按照工作要求,吸纳村优秀人才,不断壮大村志愿服务队伍。二要有公心。各村党支部书记要始终保有一颗公心,结合主题党日、“三会一课”等,加大对困难群众关爱力度,并形成“志愿服务活动

清单”,充分利用“四议两公开”制度和三务公开栏进行公示,自觉接受群众监督。三要有担当。各村党支部书记要俯下身、敢担当,强化党建引领,聚焦在疫情防控、治安维稳、发展壮大集体经济等各类重点工作中发挥村志愿服务队伍攻坚克难和党员、群众代表志愿服务排头兵作用,切实增强群众幸福感、安全感。

随后的骨干志愿者培训会对志愿者们提出新的要求:一要深刻认识新时代文明实践站建设的重要意义;二要充分发挥好新时代文明实践站和志愿者服务队的作用;三要提高服务意识,将新时代文明实践站常态化,在日常生活中发扬志愿者精神,彰显志愿者风采。

(通讯员 刘宇昊)

张山子镇

召开安全生产工作系列会议

本报讯 11月23日,张山子镇组织召开“四位一体”深入推进安全生产专项整治三年行动专题暨双月警示教育补课。

会上传达安全生产文件精神,并结合近期省安全生产巡查重点事项和年底考核重点安排工作。

会议强调,要扎实开展安全生产警示教育,进一步落实好企业安全生产主体责任,对

相关从业人员开展安全生产培训,常态化组织应急演练,从制度上、措施上提升安全生产管理水平。企业负责人要肩负起安全生产工作责任人的责任,不断提升企业安全水平,推动全镇安全生产总体稳定。

会后,与会人员共同观看安全生产警示教育片。随后,张山子镇召开安全生产第四季度工作会议暨防一氧

化碳中毒工作推进会议。

会上,传达全区关于做好冬季取暖保供安全防控工作、关于切实做好今冬明春防范一氧化碳中毒工作等文件精神,并对第四季度考核工作进行安排部署。

会议强调,要切实增强预防一氧化碳中毒工作的责任感和紧迫感,始终绷紧安全这根弦,克服麻痹松懈心理,全力以赴抓紧抓实抓好防范一

氧化碳中毒工作。要抓好宣传教育,加大宣传推送的密度和力度,持续开展好警示教育,确保户户知晓、人人了解,切实提高群众防范意识。要层层压实责任,建立冬季取暖保供安全防控工作入户宣传、排查和整改隐患情况统计表,定期开展入户走访,积极推广清洁取暖、安全取暖。

(通讯员 赵妍)